
Niederschrift 
 
über die Sitzung des Ortsgemeinderates Dockweiler vom 16.12.2005 
 
Anwesend sind: 
Bruno von Landenberg 
Margret Schäfer 
Gottfried Schröder 
Reinhard Schüller 
Dieter Reichertz 
Wolfram Keul 
Dietmar Uder 
Hans Ludwig (ab 19.40 Uhr) 
Margret Bartz 
 
Entschuldigt fehlen: 
Dietmar von Landenberg 
Siegfried Schüller 
Dirk Dauster 
Ralf Hammes 
 
Schriftführerin: 
Margret Bartz 
 
 
Ortsbürgermeister Bruno von Landenberg eröffnet um 19.10 Uhr die Sitzung. Er stellt fest, 
dass die Einladung form- und fristgerecht erfolgte und der Rat mit den anwesenden Rats-
mitgliedern beschlussfähig ist. Es werden keine Einwendungen gegen die Tagesordnung 
erhoben. 
Der Vorsitzende stellt den Antrag auf Erweiterung der Tagesordnung in öffentlicher Sitzung 
um 
 
TOP 1a: Beratung und Beschlussfassung über die Beteiligung an der Ausschreibung zur  

    Stromvergabe für die Jahre 2007 und 2008 
 
und um 
 
TOP 1b: Beratung und Beschlussfassung über die Auftragsvergabe der Stellwände 
               für das Pf.-Hubert-Schmitz-Haus 
 
Die Ratsmitglieder stimmen der Erweiterung der Tagesordnung einstimmig zu. 
 
Tagesordnung: 
 
Öffentlicher Teil: 
 
TOP 1: Bürgerfragestunde 
 
Es sind keine Bürger anwesend. 
 
 



TOP 1a: Beratung und Beschlussfassung über die Beteiligung an der Ausschreibung zur  
         Stromvergabe für die Jahre 2007 und 2008 
 
Der Vorsitzende informiert den Rat, dass der Vertrag über die Stromlieferung zwischen der 
Verbandsgemeinde Daun und der Fa. „Lichtblick“ Ende 2006 ausläuft. Der Gemeinde- und 
Städtebund beabsichtigt, die Stromvergabe neu auszuschreiben. 
Der Rat beschließt, an der Ausschreibung teilzunehmen. 
Abstimmungsergebnis: Einstimmig 
 
TOP 1b: Beratung und Beschlussfassung über die Auftragsvergabe der Stellwände 
               für das Pf.-Hubert-Schmitz-Haus 
 
Der Bauausschuss hat in seiner letzten Sitzung über die Anschaffung der Stellwände beraten. 
Zu diesem Zweck wurden von der Fa. Kolz Musterstellwände zur Verfügung gestellt. Es 
werden 12 Stellwände in der Größe von 1,20m x 1,80m benötigt. Die Ausführung erfolgt 
passend zur Wandfarbe in hellgrau mit Aluprofilen. Das Angebot der Fa. Kolz beläuft sich 
auf 415 € pro Stellwand und ist damit 10 € günstiger als ein gleichwertiges Angebot der Fa. 
Kaiser. Die Garantie beträgt 2 Jahre. 
 
Der Rat beschließt, den Auftrag zur Lieferung der Stellwände an die Fa. Kolz zum Preis von 
4.980 € zuzüglich Mehrwertsteuer zu vergeben. 
Abstimmungsergebnis: Einstimmig 
 
TOP 2: Verschiedenes 
 

• Der Vorsitzende informiert, dass die Rollos für die Fenster im Pf.-Hubert-Schmitz 
Haus vom Bauausschuß ausgesucht wurden und sobald als möglich installiert werden. 

• Der Rat spricht sich gegen eine Teilnahme am Wettbewerb „Unser Dorf hat Zukunft“ 
aus. 

• Bezüglich der aufgeworfenen Fragen zur Reinigung des Pf.-Hubert-Schmitz-Hauses 
teilt der Vorsitzende mit, das der Linoliumboden im Saal, Flur und Mehrzweckraum 
aufgrund der besonderen Pflege nicht von den Mietern gereinigt werden darf. Die 
Reinigung wird von der Gemeinde durchgeführt und der erforderliche Zeitaufwand 
hierfür den Mietern in Rechnung gestellt. Der Standardmietvertrag ist zur Zeit bei der 
Verbandsgemeinde in Bearbeitung und wird nach Beschluss durch den Gemeinderat 
im Mitteilungsblatt veröffentlicht werden. 

• Der Vorsitzende informiert, dass wegen der Flurbereinigung eine Vorstandssitzung 
mit dem DLR zum Thema „Gewässer- und Wegeplan“ stattgefunden hat. Sobald die 
Niederschrift hierzu vorliegt, wird der Vorsitzende den Gemeinderat informieren. 

• Es wurden Schäden an der Leichenhallendecke behoben. Der Anstrich muß noch 
erfolgen. 

• Der Vorsitzende spricht die weitere Verwendung der Lebens-Jahreszeiten-Bilder aus 
dem Pf.-Hubert-Schmitz-Haus an. Im Rat bildet sich eine Mehrheit, die Bilder wieder 
im Pfarrer-Hubert-Schmitz Haus zu platzieren. Zunächst sollen die 
Restaurierungskosten ermittelt und anschließend über die weitere Verwendung 
entschieden werden. 

 
Der Vorsitzende schließt die öffentliche Sitzung um 19.45 Uhr. 
 
Der Vorsitzende:                                                            Die Schriftführerin: 
 


